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 Драга браћо и сестре! 

  
 Обраћамо Вам се у име Мисионарске парохије Св. Краља Милутина Српског 

у Окланду (Auckland, New Zealand), са жељом да Вам пренесемо следећу поруку. 
 Наша парохија је основана средином 90-тих, благословом Његовог 
Преосвештенства епископа аустралијско-новозеландског Г. Никанора. Ово је био 

значајан догађај за овдашњу српску заједницу јер је на тај начин могла да 
организује духовни и културни живот парохијана много успешније него пре. 

Богослужења смо одржавали у помоћној сали једне англиканске цркве. Свих ових 
година постојала је јака жеља свих парохијана да купимо земљу и изградимо 
цркву или да купимо неку постојећу цркву коју би смо адаптирали за наше 

потребе. Таква прилика нам се указала пре два месеца када смо склопили уговор 
о куповини цркве која би у потпуности задовољавала потребе наше парохије. С 

обзиром да ће то бити будући културни и духовни центар свих генерација наше 
заједнице, покренули смо акцију скупљања добротворних прилога широм Новог 
Зеланда која још траје. Успех ове акције нам је веома битан јер желимо да 

одржимо наш идентитет, веру, културу и обичаје и радовало би нас ако би и наш 
православни народ из Америке, својим новчаним прилозима или позајмицом 

могао помоћи у остварењу овог нашег циља. 
 Обавештавамо све благочестиве хришћане, сву браћу и сестре наше, све 
људе добре воље да својим прилозима помогну ово Богу угодно дело. Били би смо 

веома захвални ако сте у могућности да нас препоручите или упутите на 
могућност добијања позајмице од институција или појединаца који су вољни да 

помогну у оваквим приликама. 
 Куповину цркве морамо да обавимо до 25. Марта 2010. Овај период пред 

нама ће бити пун искушења али очекујемо да ће братска слога и заједнички дух 
помоћи да уз материјалну подршку овдашњих и ктитора широм света, на Новом 
Зеланду осване још једна Српска Православна Црква. 

 Тренутно стање донација можете видети на овом линку: 
http://www.svetikralj.org.nz/. 

 
 Унапред хвала на показаном интересовању и помоћи. 
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